
FACULDADE TERRA NORDESTE - FATENE
Relatório: AVALIAÇÃO GERAL - SAP
PROFESSOR AVALIA IES/COORDENAÇÃO/CURSO 2023.1

Tipo de relatório: Por ítem

Pergunta: A DIRETORIA É ACESSÍVEL E DEMONSTRA RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS APRESENTADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 25 41.7%
2 FREQUENTE 22 36.7%
3 ALGUMAS VEZES 7 11.7%
4 NUNCA 1 1.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 5 8.3%
Total: 60

Pergunta: A COORDENAÇÃO DO CURSO É ACESSÍVEL E DEMONSTRA RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS APRESENTADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 46 76.7%
2 FREQUENTE 12 20.0%
3 ALGUMAS VEZES 1 1.7%
4 NUNCA 1 1.7%
Total: 60

Pergunta: O SETOR DE ORIENTAÇÃO E ACOMPANHAMENTO PSICOPEDAGÓGICO É ACESSÍVEL E APRESENTA RESOLUTIVIDADE DAS
DEMANDAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 29 48.3%
2 FREQUENTE 16 26.7%
3 ALGUMAS VEZES 1 1.7%
4 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 14 23.3%
Total: 60
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Pergunta: A(S) CARGA(S) HORÁRIA(S) DA(S) DISCIPLINA(S) QUE MINISTRA ESTÃO ADEQUADAS AO DESENVOLVIMENTO DA(S) EMENTA(S)
PROPOSTA(S) NO PPC.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 24 40.0%
2 FREQUENTE 20 33.3%
3 ALGUMAS VEZES 16 26.7%
Total: 60

Pergunta: A(S) EMENTA(S) DA(S) DISCIPLINA(S) QUE VOCÊ MINISTRA ESTÃO DE ACORDO E CONTRIBUEM COM O PERFIL PROFISSIONAL DO
EGRESSO DEFINIDO NO PPC.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 39 65.0%
2 FREQUENTE 15 25.0%
3 ALGUMAS VEZES 6 10.0%
Total: 60

Pergunta: A INFRAESTRUTURA E EQUIPAMENTOS DESTINADOS ÀS SALAS DE AULA SÃO ADEQUADOS AO CURSO E À QUANTIDADE DE
ALUNOS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 21 35.0%
2 FREQUENTE 29 48.3%
3 ALGUMAS VEZES 5 8.3%
4 NUNCA 4 6.7%
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5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 1 1.7%
Total: 60

Pergunta: A INFRAESTRUTURA E EQUIPAMENTOS DESTINADOS ÀS AULAS PRÁTICAS NOS LABORATÓRIOS SÃO ADEQUADOS AO CURSO E À
QUANTIDADE DE ALUNOS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 16 26.7%
2 FREQUENTE 23 38.3%
3 ALGUMAS VEZES 9 15.0%
4 NUNCA 4 6.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 8 13.3%
Total: 60

Pergunta: O ATENDIMENTO DAS COLABORADORAS DOS LABORATÓRIOS É SATISFATÓRIO PARA A RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS
GERADAS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 37 61.7%
2 FREQUENTE 14 23.3%
3 ALGUMAS VEZES 1 1.7%
4 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 8 13.3%
Total: 60

Pergunta: O ATENDIMENTO, SISTEMÁTICA DE EMPRÉSTIMO E SERVIÇOS ONLINE DA BIBLIOTECA SÃO ADEQUADOS AS NECESSIDADES
ACADÊMICAS.



4/08/2023 16:30 3/12



Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 38 63.3%
2 FREQUENTE 13 21.7%
3 ALGUMAS VEZES 1 1.7%
4 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 8 13.3%
Total: 60

Pergunta: A INFRAESTRUTURA FÍSICA, MANUTENÇÃO E LIMPEZA DA INSTITUIÇÃO SÃO ADEQUADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 23 38.3%
2 FREQUENTE 29 48.3%
3 ALGUMAS VEZES 5 8.3%
4 NUNCA 3 5.0%
Total: 60

Pergunta: AS PRÁTICAS DE EXTENSÃO E GRADUAÇÃO SÃO ALINHADAS COM A MISSÃO, VALORES E OBJETIVOS DA INSTITUIÇÃO.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 30 50.0%
2 FREQUENTE 18 30.0%
3 ALGUMAS VEZES 8 13.3%
4 NUNCA 1 1.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 3 5.0%
Total: 60
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Pergunta: A INSTITUIÇÃO INCENTIVA A REALIZAÇÃO DE PESQUISA E PRODUÇÃO CIENTÍFICA (PROINOVAR)

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 25 41.7%
2 FREQUENTE 23 38.3%
3 ALGUMAS VEZES 8 13.3%
4 NUNCA 2 3.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 2 3.3%
Total: 60

Pergunta: O ATENDIMENTO DA SECRETARIA ACADÊMICA É SATISFATÓRIO PARA A RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS GERADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 37 61.7%
2 FREQUENTE 16 26.7%
3 ALGUMAS VEZES 2 3.3%
4 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 5 8.3%
Total: 60

Pergunta: O ATENDIMENTO DO SETOR NAP (NÚCLEO DE APOIO AO PROFESSOR) É SATISFATÓRIO PARA A RESOLUTIVIDADE DAS
DEMANDAS GERADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 51 85.0%
2 FREQUENTE 8 13.3%
3 ALGUMAS VEZES 1 1.7%
Total: 60
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Pergunta: O ATENDIMENTO DO SETOR DE RECURSOS HUMANOS É SATISFATÓRIO PARA A RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS GERADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 37 61.7%
2 FREQUENTE 17 28.3%
3 ALGUMAS VEZES 4 6.7%
4 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 2 3.3%
Total: 60

Pergunta: O ATENDIMENTO DO SETOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO É SATISFATÓRIO PARA A RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS
GERADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 44 73.3%
2 FREQUENTE 13 21.7%
3 ALGUMAS VEZES 1 1.7%
4 NUNCA 1 1.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 1 1.7%
Total: 60

Pergunta: A COMUNICAÇÃO INTERNA DAS INFORMAÇÕES DE INTERESSE DA COMUNIDADE ACADÊMICA É ADEQUADA.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 26 43.3%
2 FREQUENTE 21 35.0%
3 ALGUMAS VEZES 9 15.0%
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4 NUNCA 4 6.7%
Total: 60

Pergunta: O SITE E REDES SOCIAIS SÃO ATUALIZADOS E POSSUEM INFORMAÇÕES DE INTERESSE DOS DOCENTES.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 16 26.7%
2 FREQUENTE 27 45.0%
3 ALGUMAS VEZES 10 16.7%
4 NUNCA 2 3.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 5 8.3%
Total: 60

Pergunta: O ACESSO E FUNCIONALIDADE DO SISTEMA DE CONTROLE ACADÊMICO ONLINE SÃO ADEQUADOS ÀS NECESSIDADES
ACADÊMICAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 33 55.0%
2 FREQUENTE 20 33.3%
3 ALGUMAS VEZES 4 6.7%
4 NUNCA 1 1.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 2 3.3%
Total: 60

Pergunta: A PERIODICIDADE, IMPORTÂNCIA E CONTRIBUIÇÃO DOS ENCONTROS PEDAGÓGICOS SÃO SATISFATÓRIAS.
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Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 31 51.7%
2 FREQUENTE 23 38.3%
3 ALGUMAS VEZES 4 6.7%
4 NUNCA 1 1.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 1 1.7%
Total: 60

Pergunta: SÃO APRESENTADOS OS DOCUMENTOS INSTITUCIONAIS (MANUAL DO PROFESSOR, REGIMENTO E PLANO DE CARGOS E
CARREIRAS).

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 21 35.0%
2 FREQUENTE 17 28.3%
3 ALGUMAS VEZES 12 20.0%
4 NUNCA 9 15.0%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 1 1.7%
Total: 60

Pergunta: ACESSO A FACULDADE, DISPONIBILIDADE DA PORTARIA E ESTACIONAMENTO SÃO SATISFATÓRIOS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 24 40.0%
2 FREQUENTE 20 33.3%
3 ALGUMAS VEZES 15 25.0%
4 NUNCA 1 1.7%
Total: 60
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Pergunta: A COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DIVULGA OS RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 42 70.0%
2 FREQUENTE 12 20.0%
3 ALGUMAS VEZES 3 5.0%
4 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 3 5.0%
Total: 60

Pergunta: A INSTITUIÇÃO REALIZA DISCUSSÕES SOBRE OS CONTEÚDOS PERTINENTES A POLÍTICAS DE RESPONSABILIDADE
SOCIOAMBIENTAL, EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS, DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E PARA O ENSINO DE HISTÓRIA E CULTURA AFRO-
BRASILEIRA, AFRICANA E INDÍGENA EM SUAS ATIVIDADES ACADÊMICAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 24 40.0%
2 FREQUENTE 20 33.3%
3 ALGUMAS VEZES 12 20.0%
4 NUNCA 1 1.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 3 5.0%
Total: 60

Pergunta: OS PROJETOS PEDAGÓGICOS DOS CURSOS SÃO FREQUENTEMENTE ATUALIZADOS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 36 60.0%
2 FREQUENTE 17 28.3%
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3 ALGUMAS VEZES 3 5.0%
4 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 4 6.7%
Total: 60

Pergunta: OS PROJETOS DE CURSOS E PERFIL DOS EGRESSOS DESCRITOS NO PDI ESTÃO ADEQUADOS ÀS NECESSIDADES DO MERCADO DE
TRABALHO.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 32 53.3%
2 FREQUENTE 20 33.3%
3 ALGUMAS VEZES 4 6.7%
4 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 4 6.7%
Total: 60

Pergunta: OS PLANOS DE CARREIRAS PARA DOCENTES, COM SEUS CRITÉRIOS DE ADMISSÃO E PROGRESSÃO, ESTÃO ADEQUADOS?

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 13 21.7%
2 FREQUENTE 25 41.7%
3 ALGUMAS VEZES 12 20.0%
4 NUNCA 5 8.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 5 8.3%
Total: 60

Pergunta: O CORPO DOCENTE PARTICIPA DE COMITÊS/GRUPOS DE TRABALHO PARA FORMULAÇÕES DE PROPOSTAS EM PROL DA
MELHORIA INSTITUCIONAL?
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Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 27 45.0%
2 FREQUENTE 21 35.0%
3 ALGUMAS VEZES 4 6.7%
4 NUNCA 4 6.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 4 6.7%
Total: 60

Pergunta: O CLIMA ORGANIZACIONAL É SATISFATÓRIO EM TERMOS DE ESTRUTURA HIERÁRQUICA, DANDO ESPAÇOS PARA EXERCÍCIO DE
AUTONOMIA E REPRESENTATIVIDADE DOS ÓRGÃOS DE GESTÃO E COLEGIADOS (DOCENTES, DISCENTES) COM CRITÉRIOS DE INDICAÇÃO E
RECONDUÇÃO DE SEUS MEMBROS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 32 53.3%
2 FREQUENTE 17 28.3%
3 ALGUMAS VEZES 7 11.7%
4 NUNCA 2 3.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 2 3.3%
Total: 60

Pergunta: COM RELAÇÃO A ACESSIBILIDADE PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E/OU MOBILIDADE REDUZIDA, A FACULDADE OFERECE
INFRAESTRUTURA ADEQUADA.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 26 43.3%
2 FREQUENTE 23 38.3%
3 ALGUMAS VEZES 7 11.7%
4 NUNCA 2 3.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 2 3.3%
Total: 60
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Pergunta: A INFRAESTRUTURA E OS EQUIPAMENTOS DE SALA DE AULA SÃO ADEQUADOS AO CURSO E À QUANTIDADE DE ALUNOS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 23 38.3%
2 FREQUENTE 28 46.7%
3 ALGUMAS VEZES 7 11.7%
4 NUNCA 2 3.3%
Total: 60

Pergunta: O ATENDIMENTO DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA (NEAD) É SATISFATÓRIO PARA A RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS
GERADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 24 40.0%
2 FREQUENTE 24 40.0%
3 ALGUMAS VEZES 3 5.0%
4 NUNCA 1 1.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 8 13.3%
Total: 60
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